
 

 

 

 

 

 

 
 

扇田小の子供たちは、全開で成長しています 

                                                          校 長          

1月 2３日、小谷小学校を会場に千葉市小学校球技大会が開催されました。本校 6年生児童

は、有吉小学校、小谷小学校と総当たり戦で競技に挑み、男子サッカーは３校が一勝一敗の得失

点差で 1位、女子ミニバスケットボールは僅差で 2位の結果となりました。男子も女子もとても

白熱した試合が展開されました。実質 1か月半の短い練習期間でしたが、パスを回そう、積極的

にボールを前に運ぼう、しっかりとディフェンスをしようという気持ちが表れたプレーが随所で

見られました。また、チームワークもよく、子供たちはとても頑張りました。そして応援の児童

も選手の頑張りに温かい声援を送っていました。また一つ良い思い出ができたとともに、プレー

の随所に６年生児童の精神面での成長を感じる大会でした。会場には平日にもかかわらず、多く

の保護者の方が応援に来てくださいました。本当にありがとうございました。 

さて、先月の学校だよりに続き、挨拶の話題です。年明けから子供たちは１２０点挨拶にチャ

レンジしています。１２０点挨拶とは、校長先生と外来のお客さんには、止まって挨拶をしまし

ょうというものです。早速来校者からは、「びっくりしました。うれしいですね。」という言葉を

いただいています。子供たちもその反応をとても喜んでいます。途中から自分で TPOを判断し

て、使い分けましょうとルールを変更しましたが、今でも多くの子が取り組んでいます。当たり

前をきちんとかっこよく、そして皆が一緒になって続けてくことが大切と私は思います。前任の

校長先生も挨拶がきちんとできる子を増やしたいと努めておられました。それを今バージョンア

ップしているところです。冬休みには、家庭での挨拶をしっかりしましょうと宿題を出しました

が、その後はいかがでしょうか。１２０点挨拶の例からも、きちんと評価をしてあげることが子

供を伸ばしていくことにつながります。教育力の高い本校の保護者の方ですので、改めてお話し

するのは憚りますが、当たり前をきちんと評価することに、引き続きご家庭でもご協力くださ

い。学校、家庭、地域が連携して子供たちを育てていきたいと思います。どうぞよろしくお願い

いたします。 
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２月の生活目標「学校･クラスのためにできることを考えよう」 
 

卒業や進級が少しずつ近付いてきました。残り 2 か月間で、高学年は学校のために、低学年・

中学年はクラスのために、一人一人がどのようなことができるかを委員会活動や係活動等、普段

の学校生活を通して考えていきます。主体的な気付きができるように支援を続けます。 
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お知らせ と お願い 
 

 

 

○学習参観・懇談会での学校徴収金残金の返金について（６年・さくら学級） 

明日、2 日（金）に今年度最後の「学習参観・懇談会」を予定通り行います。先日のお知ら

せの通り、６年及びさくら学級は学校徴収金残金の返金があります。学習参観の前後の時間帯

で各学年フロアでの受取をお願いします。 

 

○卒業証書授与式について 

第 27 回卒業証書授与式を 3 月 19 日（火）に行います。当日は全学年が登校日となり、式には

４年と５年も参加します。全校で 6 年の卒業を祝福していきます。 

【下校予定時刻】  すぐーる配信でご確認ください 

※6 年保護者等の会場参加人数の制限はありません。ご来賓の参加もあります。 

 

〇スクールカウンセラーについて 

スクールカウンセラーは、児童へのカウンセリング（児童の抱える悩みや不安へのケア）やカ

ウンセリング等に関する保護者の方への助言等を会議室で個別に行います。予約は先着順になり

ます。 

【２月の来校日】 

・ ５日（月）１３：００～１７：００  ・１４日（水）１３：００～１７：００ 

・１９日（月）１３：００～１７：００  ・２６日（月）１３：００～１７：００ 

 

○給食費・学校徴収金の口座振替のお知らせ 

 第８期の給食費等の振替は、２月２６日(月)です。登録口座の残高を確認し、振替日前日まで

に必要な金額(６月中旬に配付済みの納入額決定通知書に記載)をご用意ください。引き落としが

できなかった際は、３月１５日(金)に再振替を行います。 

 再振替でも引き落としができない場合、給食費は納付書、学校徴収金は振込依頼書による金融

機関等でのお支払いとなりますのでご注意ください。（その際、学校徴収金は振込手数料が必要と

なります。） 

なお、次年度の「移動教室が６月実施予定の 5 年」と「校外学習が 6 月実施予定の４年」は、

移動教室費／校外学習費として第 8 期に以下の金額が引き落とされることになりましたのでご承

知おきください。（施設受け入れの関係で 4 年の実施日は変更される可能性があります。） 

 ・５年 移動教室（千葉市少年自然の家：６/10～12）      １０，０００円 

 ・４年 校外学習（新港クリーン･エネルギーセンター他：6/26）  ３，５００円 

※学校給食費に関するお問い合わせ 市保健体育課 電話 245-5909 

※学校徴収金に関するお問い合わせ 本校事務室  電話 293-2700 

 

○転出および転居について（再掲） 

新年度を迎えるにあたり、他校への転出の予定がある場合は、わかり次第担任までご連絡くだ

さい。また、学区内の転居等についても必ずご連絡をお願いします。 


